2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE LA POLEMICA ENTRE HERACLITO Y
PARMENIDES

1. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?
a) Perménides considera que todo cambia de forma imprevisible
b) Parménides afirma que el conocimiento no es posible

c) Heraclito considera imposible el cambio
d) Todas las afirmaciones son falsas

2. ¢Cual es el Arkhé segun el pensamiento de Heraclito?
a) Agua
b) Aire
c) Tierra
d) Fuego

3. ¢Cudles son los tres elementos fundamentales de la
Polémica entre Heraclito y Parménides?

- ¢ Por qué hay seres estables

- ¢ Por qué hay movimiento (o cambio)

- ¢,Como podemos conocer?
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